

加强人才要素保障 构建人才聚集高地

县政协举行“请你来协商”——关于加强人才要素保障服务永嘉高质量发展协商会

本报讯 上周五,县政协举行“请你来协商”——关于加强人才要素保障服务永嘉高质量发展协商会。县政协副主席金盾参加会议。

会上,县委人才办通报了全县人才工作基本情况、2021年重点人才工作及存在的困难和问题,分析了县人才工作短板情况以及下步工作计划和

建议。经信、教育、科技、人社、卫健、永嘉经济开发区管理委员会等部门有关负责人结合各自线上工作情况,围绕人才工作推进存在的问题,如何优化产业结构、加强人才、机制、平台、环境建设、高端人才引进等方面展开交流协商讨论,畅谈自己看法,表达期待和希望。协商会现场气氛热烈,建言针对性

强,为下一步工作提供了很好的参考意见。据悉,近年来,我县深入实施“人才强县”战略,着力在引才、育才、用才、留才方面精准发力,总体成效较好。

就下一步工作,会议要求,相关部门要围绕聚焦聚力“百万人才聚温州”工作要求,深入实施“人才强县”战略,按照县委全会人才工作精神,集聚高素质创

新人才,进一步拓宽引才渠道,创新育才方式,优化留才服务点,坚持“高精尖缺”和“经济适用”双管齐下,深入实施“510”计划,大力引进一批“双千”“双万”等重点人才,全力推动“中高职无缝衔接、产学研深度融合”培育更多的永嘉工匠。结合《高水平建设人才强县50条意见》等政策,迭代升级人才新政,健

全网绿色通道,专员服务、人才金卡等体系,围绕引才、育才、用才、留才等方面要有顶层设计的高度,研究制定相关政策要精准有高度、还要扶持政策有力度,构建永嘉人才聚集的高地。同时加强人才工作宣传,加强舆论氛围营造、要尊重知识,尊重人才,营造良好的人才创业环境。 记者 邵建新

优先保障居民生活用水

我县开展违规用水执法检查

本报讯 受干旱少雨天气影响,楠溪江地表水无法满足我县正常用水需求,为优先保障居民生活用水,1月13日起,我县对供水辖区内的泳池、浴场、洗车场等高耗水用户停止供水。那么,相关场所是否已经停止高耗水?1月28、29日,记者跟随有关部门开展违规用水执法检查。

记者跟随县综合行政执法局、水务集团、上塘自来水厂工作人员对城区游泳馆、洗车场进行走访发现,有些场所确实因为旱情响应节水而暂时停业,而有的却是另有他因。此外,记者还发现,除了大多数游泳场所积极响应节水倡议外,一些特殊用水行业,比如洗车行也在通过设施设备措施,力求节约用水。

在体育馆,联合执法人员看到游泳馆的大门上张贴了闭馆通知。该馆负责人称,他们在1月7日就停止了对外营业,接下来会积极配合,等待县里通知,等旱情缓解后再开馆。

同样,中楠时代花园的游泳馆也是大门紧闭,物业管理表示,接到通知后,他们就停止使用自来水了,也暂停了对小区业主开放。

随后,执法人员又来到县城一家洗车店进行检查,店内十分冷清,两个洗车位空空荡荡,店员们都坐在门口。

洗车老板黄建清表示,以往年底洗车都很忙的,现在旱情比较严重,大家都要节约用水,尽量不要把水浪费在洗车上面,要保障民生用水,虽然也有很多顾客上门,经过解释后,顾客也比较理解。他们店除了之前使用的自来水,还配备了储水设施,去上塘污水净化站取中水使用。

中水,也称再生水,主要指各种城市污水、废水经净化处理后,达到国家规定的水质标准,满足某种使用要求,可以进行有益使用的水。

在上塘污水净化站,在站外的消防栓中水出口,一辆清扫洒水车正在加装中水。清扫师傅告诉记者,他们一个清扫车一天要加4次水,每次需要8吨;洒水车相比用水量多一点,一天需要加8次水。在现在缺水的情况下,用中水最好,可以节约用水。

永嘉县排水有限公司经理李文业告诉记者,目前绿地、公园绿化和景观环境用水都是使用再生水。中水回用可以大大减少了水资源浪费,实现了水资源的循环利用。但是中水是不可以食用的,市民如果有需求,可以到站内取水,但是需要在专业人员的指导下放水。

据悉,接下来,县综合行政执法局、水务集团将继续加大巡查、治理力度,对情节较为严重的违规用水行为将进行行政处罚。“如果市民发现擅自浪费水资源的情况可以先拍照取证,然后向该局举报电话57881890举报,也可以到辖区中队直接反映,中队直接去查处。”县综合行政执法局市政公用科科长潘群智表示。 记者 谷亨飞

春季征兵 体检总检开始

本报讯 今年是全国征兵工作实施“两征两退”的第一年,这对全县征兵工作提出了新的要求和挑战。昨天上午,我县2021年春季征兵体检总检工作在县人武部正式展开,约500名应征青年将在五天时间内进行征兵体检总检。

上午8点,记者在县人武部看到,我县征兵形象代言人王翔首先向前来参加总检的应征青年介绍相关优惠政策,随后在场的60余青年依次进入体检场地进行审核登记及照片采集,随后接受视力、听力、五官、口腔、内科、外科、心理测试、验血等项目检查,依次接受这第一关考验。

据悉,为确保征兵体检工作平稳、安全、有序开展,县人武部把好体检入口关,同时采取分批次的方式,以街道为单位依次进行,最大限度避免人员聚集。 记者 郑璐璐 陈张彬



春运首个周末返乡车流相对分散

交警提醒广大驾驶员朋友在返乡途中要严格遵守交通规则



本报讯 昨天上午,记者从温州高速交警四大队了解到,春运开启后的首个周末并未出现和往年一样的车流高峰,返乡车流相对分散。

上午十点,记者在永嘉高速永嘉监控分中心看到,各路段车流量相对平缓,并未出现

缓行拥堵现象。民警陈勇告诉记者,这两天高速的车流量和往常周末相差不多。流量在2万左右,温州方向偏大一点,因为很多外地人员返温,目前永嘉高速比较畅通。目前高速公路上的车大多是轿车,货车的流量因为工厂放假已经明显下

降,有的话也是快递行业的比较多。

采访中,诸永高速永嘉监控分中心的视频监控实时抓拍到了诸永高速枫林出口处,一辆黑色轿车在“开过头”的情况下随意倒车,随即被交警依规处罚。对此,交警也提醒广

大驾驶员朋友在返乡途中要严格遵守交通规则,切忌违规停车、变道,平平安安回家过年。外地返乡人员如果在高速路上因为不熟悉路况错过了出口,请保持速度继续前行,到下一个出口再掉头。此外,虽然客流量减少,但

是疫情防控依旧不能放松。高速交警全力做好防疫工作,通过加强收费站管控、启用区间测速、设置永嘉服务区执勤点排查“两客一危一面”等方式,多措并举保障春运出行。 记者 周渊蓓 张诚 实习生 柯政宇

面向社会征集大学生驿站

本报讯 昨天,记者从县人社局获悉,为吸引更多高校毕业生来永嘉创业,县人社局发文征集县内经济型酒店进行合作,作为大学生驿站,给符合条件的高校毕业生提供短期住宿服务。其中瓯北两家,上塘一家。

据悉,申报酒店需满足基本住宿需求的硬件设施,让来永嘉创业的高校毕业生实现“拎包入住”,并在酒店大堂设立“宣传专区”,提供就业信息推送、热门行业发布、岗位需求分析等服务,帮助入住高校毕业生尽快实现就业。合作酒店根据实际入住情况申领驿站补贴,县人社局进行审核并发放补贴,补贴金额为每人120元/日。

申报酒店须取得合法工商营业登记,且运营一周以上,提出的价格符合驿站低价的要求。符合合作条件的经济型酒店可携相关材料到县公共文化活动中心大楼318室(县人才服务中心)进行申报。合作时间为2021年2月1日至9月30日,续约视情况另定。 记者 汪伊帆

药店成疫情防控“哨点” 购买感冒类药需实名制

各大药店提醒市民,退烧、止咳、抗病毒、抗菌素类药品一律不能代买

本报讯 为有效防止新冠疫情潜在风险,及时排查感染隐患,我县各大药店纷纷升级防控措施,成为疫情防控新“哨点”。

近日,记者走访我县各大药店,发现各大药店均实施了购买感冒药、退烧药一律实名登记的措施。在上塘广场路一家药店,玻璃门上醒目位置张贴着“不戴口罩禁止入内”的标识,在药店明显处贴有防控指南、温馨提示等。大门口处摆放了一张工作台,每一位顾客进店都需要佩戴口罩、测温并进行登记。药店负责人告诉记者,购买感冒药、退烧药都要实名登记的措施从三个星期前就已实施,如果发现高烧的,或是从中高风险回来的人员,会立即上报主管部门,并建议他们到人民医院进一步检查。

随后,记者又相继走访了上塘环城西路的多家电店,工作人员均表示,购买涉及退烧、感冒、止咳、腹泻及抗生素等药品,都需要扫描店内张贴的小程序进行实名登记,填写购买者姓名、电话、身份证号码以及家庭住址,并现场进行测温,以便于追溯。药店店员廖女士说,他们登记了之后还要上报省里的系统。

同时,记者在各大药店看到,市民前来购买药物都自觉登记了身份信息,市民对这一措施也表示支持。“我感觉这措施挺好的,因为这样子的话一般出了什么事情的话都能找到。市民姚女士说。在此,各大药店提醒市民,购买退烧、止咳、抗病毒、抗菌素类药品时,一律不能代买。 记者 胡丽凡

遗失启事

- ◆ 遗失 永嘉县苍吞乡光塘村股份经济合作社农村集体经济组织登记证正本一份,证号: N2330324307386032K,声明作废。
- ◆ 遗失 永嘉县华星造纸厂财务章、廖大枢私章一枚,声明作废。
- ◆ 遗失 瓯北镇蔡桥村葛陈锡农村集体土地所有权证一份,地号: 03-19-84-42,土地证号: 03000433,声明作废。

寒冬腊月送温暖 春节前夕献爱心

“年关送暖·新年心愿”第十三站走进巽宅镇谢谷村



本报讯 上周五,永嘉传媒集团(县广播电视台)和县慈善总会、县残联、县民政局、县蓝天公益中心、今日爱心工作室联合开展的“年关送暖·新年心愿”活动走进巽宅镇谢谷村,为当地11户贫困户共送上年货、新衣,给村民们写春联、理发,这次活动还有农工党永嘉县综合支部与县金花社会工作服务中心加盟,一起为困难群众送去社会的温暖和新年的问候。

巽宅镇谢谷村与缙云、青田交界,当天上午,农工党永嘉县综合支部与县金花社会工作服务中心一行10多人来到巽宅镇谢谷村村民活动中心,此时,村民早就在等待活动组的到来。一到村民活动中心,大家顾不上休息,农工党员、县书法家协会顾问叶丐松,农工党员

陈登环以及国家一级美术师王忠斌铺开纸笔,挥毫泼墨,写下一副副寓意美好的春联,给村民送去新春祝福。拿到大红对联的村民个个喜笑颜开,满心欢喜地回家贴上了春联。

现场,3位理发师志愿者也忙个不停,理完头发的老人顿时显得精神矍铄,对师傅的手艺赞赏有加,志愿者们还个别为老人提高了洗头服务。

临近中午,志愿者和农工党员一行提着食用油、鸡、鱼等年货,上门走访慰问困难家庭。今年53岁的吴云亮是因病致困的特困户,两年前查出患尿毒症,因无法承担高昂的手术费,无奈放弃手术治疗,现在每个月要做8次血透,为了治疗房子也卖掉了,家人只能借住在村民的老屋中。农工党永嘉县综合支部给吴云亮家送上2000元慰问金,送去一份浓浓爱心。活动中,还给11户困难家庭各送上棉服一件、口罩一包以及爱心年货。此次慰问的困难对象大多为患病家



庭、低保户、孤寡老人等。

为了此次活动的开展,农工党员郑乾个人出资5000元用于购买年货和慰问金。据了解,农工党永嘉县综合支部是首次参加年关送暖活动,多年来,农工党永嘉县综合支部发挥专业优势,整合资源,创新服务机制,积极开展形式多样

的社会服务活动。去年以来,在鹤盛、大若岩、枫林、巽宅等偏远山区共开展送医送药送教、扶贫慰问、科普讲座等社会服务活动12次,捐款捐物共计6万余元。

年关送暖活动的顺利开展更需要广大爱心人士和社会团体的大力支持,捐款捐物可联

系本报记者帮帮团热线67261234,也可通过账号捐款支持活动,捐款账号:户名:永嘉县慈善总会;账号:33001627635050003041;开户银行:中国建设银行永嘉县支行(注:请在银行汇款单的“备注”一栏选项里注明“年关送暖”)。 记者 潘金花

《与奶奶相依为命的她想要读书》后续——

义工助力郑婷婷圆梦

本报讯 前不久,“年关送暖”第二站报道了岩头镇龙口村12岁女孩郑婷婷,由于家庭困难没钱上学,一年也没有吃过一次肉。近日,县慈善总会楠溪驿站助农义工队来到郑婷婷家,给她送上猪肉、鸡、鱼等年货,还有新衣服,压岁钱。

在“年关送暖·新年心

愿”活动第二站活动中,活动组给郑婷婷送去了慰问金,郑婷婷和84岁的奶奶雪梨住在一间破旧老屋里,奶奶雪梨患有风湿关节炎,腿脚行走不便,父亲62岁,是残疾人,身体不好常年吃药,为了维持生计在瓯北做门卫工作,常年不归。郑婷婷的母亲在她2岁时就离世了,从小由奶奶

一手带大,等到了上学的年纪,对她来说又是一大难题,当地没有学校,由于没钱交生活费,一直辍学在家。

楠溪驿站助农义工队志愿者为郑婷婷家贴上了春联,并给郑婷婷换上了新羽绒服和新鞋子。郑婷婷穿上了崭新的衣服和新鞋子,小脸上露出了开心的微笑。郑婷婷平时穿的衣

服都是别人送的,上个月记者问郑婷婷有什么新年愿望,她说想要一身新衣服和上学,今天终于圆梦了。

为了解决郑婷婷的上学问题,楠溪驿站助农义工队准备在8月份为郑婷婷在五尺学校附近租个房屋,让奶奶过来照顾,圆郑婷婷上学梦。如果想到为小女孩捐款捐物的家心人

士可联系本报记者帮帮团热线67261234,也可通过账号捐款支持活动,捐款账号:户名:永嘉县慈善总会;账号:33001627635050003041;开户银行:中国建设银行永嘉县支行(注:请在银行汇款单的“备注”一栏选项里注明“年关送暖郑婷婷”)。 记者 潘金花

停电通知

因计划检修与重要缺陷整改,2021年02月01日至2021年02月14日停电情况安排如下,天雨改期希各相关用户做好生产安排。检修计划完成时间有可能提前或推迟,恢复送电时间将相应提前或延后,请广大用户配合采取相应的措施,避免发生财产损失或人身伤害事故。

日期	线路名称	停电时间	停电区域
2月2日	10KV 塘上L994线吴山支线	08:30-11:30	桥下镇-岭根村(鲫鱼潭背村,岭根村,垟坑下村,岭根路,一),黄麻垟村(朱垟坑村,茶叶角路,岭根村,鲫鱼潭背,一),朱垟坑村(一,降里村,大坑底村,泗汀村,龙潭坑村,山背坑村),邵山村(马头田路,邵山路,一),吴山村(一,吴山村),桥下村-新建南路,中央山村-银坑西路,宋畚村-吕门口村